

Návrh představenstva na rozdělení zisku za rok 2022. Důvody pro ponechání zisku ve společnosti

Představenstvo společnosti ZPA Nová Paka, a.s. navrhuje valné hromadě společnosti konané dne 27.7.2023 následující vypořádání hospodářského výsledku dosaženého v roce 2022:

Výsledek hospodaření společnosti vykázáný v řádné účetní závěrce za rok 2022, tedy zisk v celkové výši 11.980.867,28 bude zaúčtován na účet nerozděleného zisku minulých let.

Zdůvodnění návrhu představenstva:

V průběhu roku 2022 nastala v celé Evropě bezprecedentní energetická krize, která způsobila enormní nárůst cen elektrické energie a plynu. Kromě toho panovaly i značné obavy z nedostatku především plynu.

Společnost ZPA Nová Paka, a.s. používá pro vytápění svého průmyslového areálu plynovou kotelnu, pro zajištění výroby je potom třeba mít zajištěné dodávky elektrické energie.

Jelikož nové ceny energií by představovaly v ekonomice společnosti až trojnásobné zvýšení nákladů a dále z důvodů zajištění větší nezávislosti na vnějších zdrojích, rozhodlo představenstvo společnosti o instalaci fotovoltaické elektrárny na výrobu elektrické energie a současně s tím i průmyslového tepelného čerpadla k vytápění areálu společnosti.

Fotovoltaická elektrárna i tepelné čerpadlo budou instalovány a zprovozněny ve druhé polovině roku 2023.

Panely fotovoltaické elektrárny budou umístěny na střechách hal společnosti, celkový výkon bude cca 820 kWp.

Celkové náklady na pořízení fotovoltaické elektrárny včetně nutných úprav střech a navazující infrastruktury budou činit přibližně 18 mil. Kč.

Výkon průmyslového tepelného čerpadla je cca 250 kW, náklady na jeho pořízení budou minimálně 2 mil. Kč.

Objem celé investice, která je největší investicí ZPA Nová Paka, a.s. za mnoho let, přesáhne 20 mil. Kč.

Z výše uvedených důvodů a v zájmu zachování finanční stability společnosti ZPA Nová Paka, a.s. rozhodlo představenstvo společnosti navrhnout valné hromadě převedení celého zisku za rok 2022 na účet nerozděleného zisku minulých let a použít jej alespoň na částečnou úhradu nákladů spojených s pořízením FVE a tepelného čerpadla..